

Москва

Театр оперетты

(60 летие)

Л.ХИ. 87

ОПЕРЕТТЕ — 60 ЛЕТ

Сегодня в Московском театре оперетты состоится гала-представление, посвященное шестидесятилетию театра.

В нем примут участие народная артистка СССР Т. Шмыга, народные артисты РСФСР К. Кузьмина, В. Барынин, В. Богачев, Г. Васильев, а также молодые исполнители.

На представлении выступят также гости из социалистических стран — ГДР, Польши, Венгрии, Чехословакии, Болгарии.

Первый Государственный театр оперетты был создан в 1927 году на ба-

зе опереточной труппы, работавшей в Москве с 1922 года. Открытие нового московского театра состоялось 24 ноября в помещении театра «Аквариум».

Молодой коллектив поставил перед собой задачу наполнить оперетту социалистическим содержанием, утвердить образ современного героя, осветить советскую тематику. На сцене театра увидели свет первые советские оперетты «Женихи» и «Золотая долина» И. Дунаевского, «Холопка» Н. Стрельникова, «Свадьба в Малиновке» Б. Александрова и многие другие.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
г. Москва

2-1 ДЕК 1987